



Sm
27/21

കേരള സർക്കാർ

സംഗ്രഹം

ആരോഗ്യ കുടുംബക്ഷേമ വകുപ്പ് - ഹെൽത്ത് സർവീസ്- ജീവനക്കാര്യം- അസ്സിസ്റ്റൻ്റ് ഡയറക്ടർമാരുടെ പൊതു സ്ഥലമാറ്റം - ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

ആരോഗ്യ കുടുംബക്ഷേമ (എ) വകുപ്പ്

സ.ഉ(സാധാ)നം.2384/2018/ആ.ക.വ തിരുവനന്തപുരം, തീയതി, 26.07.2018

പരാമർശം : ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ 25/06/2018 ലെ

ഇഎ 2/45320/2018 നമ്പർ കത്ത്

ഉത്തരവ്

ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ ശുപാർശയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ, താഴെ പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന അസ്സിസ്റ്റൻ്റ് ഡയറക്ടർമാരെ അവരവരുടെ പേരിനു നേരെ സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന സ്ഥാപനങ്ങളിലേക്ക് സ്ഥലം മാറ്റം നൽകി കൊണ്ട് ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

നമ്പർ	പേര് & തസ്തിക	തസ്തിക & നിയമിക്കുന്ന സ്ഥലം
1	ഡോ. അനിതകുമാരി. റ്റി, ഡെപ്യൂട്ടി ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ, ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസ്, പത്തനംതിട്ട	ഡെപ്യൂട്ടി ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ, ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസ്, കോട്ടയം
2	ഡോ. താജ് പോൾ പനക്കൽ, സൂപ്രണ്ട്, താലൂക്ക് ആശുപത്രി, കുന്നംകുളം, തൃശ്ശൂർ	സൂപ്രണ്ട്, താലൂക്ക് ആസ്ഥാന ആശുപത്രി, ഒറ്റപ്പാലം, പാലക്കാട്,
3	ഡോ. ഷാനി. എം.എം, സൂപ്രണ്ട്, ജനറൽ ആശുപത്രി, മൂവാറ്റുപുഴ, എറണാകുളം	സൂപ്രണ്ട്, താലൂക്ക് ആസ്ഥാന ആശുപത്രി, പെരുമ്പാവൂർ, എറണാകുളം,
4	ഡോ. സുമ. സി സൂപ്രണ്ട്, താലൂക്ക് ആസ്ഥാന ആശുപത്രി, പെരുമ്പാവൂർ, എറണാകുളം	സൂപ്രണ്ട്, താലൂക്ക് ആസ്ഥാന ആശുപത്രി, ഫോർട്ട് കൊച്ചി, എറണാകുളം
5	ഡോ. അനൂ വർഗീസ്, അസിസ്റ്റൻ്റ് ഡയറക്ടർ, ജില്ലാ ടിബി സെന്റർ, ആലപ്പുഴ	ഡെപ്യൂട്ടി ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ, ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസ്, ആലപ്പുഴ
6	ഡോ. മനോജ്. എൽ, സൂപ്രണ്ട്, സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും ആശുപത്രി, ആലപ്പുഴ	സൂപ്രണ്ട്, താലൂക്ക് ആസ്ഥാന ആശുപത്രി, കായംകുളം, ആലപ്പുഴ,

7	ഡോ. മനോജ്. എ. റ്റി, , ഡെപ്യൂട്ടി ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ, ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസ്, കണ്ണൂർ	ഡെപ്യൂട്ടി ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ, ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസ്, കാസർഗോഡ്,
8	ഡോ. കെ. സന്തോഷ്, ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസ്, വയനാട്	ഡെപ്യൂട്ടി സൂപ്രണ്ട്, ജനറൽ ആശുപത്രി, തലശ്ശേരി, കണ്ണൂർ
9	ഡോ. ജയേഷ്. പി, ഡെപ്യൂട്ടി ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ, ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസ്, വയനാട്	ഡെപ്യൂട്ടി ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ, ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസ്, കണ്ണൂർ
10	ഡോ. ഇ. മോഹനൻ, ഡെപ്യൂട്ടി ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ, ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസ്, കാസർഗോഡ്	സൂപ്രണ്ട്, താലൂക്ക് ആശുപത്രി, നാദാപുരം, കോഴിക്കോട്


2. ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ ഈ ഉത്തരവ് പി.ഡി.എഫ് രൂപത്തിൽ ഔദ്യോഗിക വെബ്-സൈറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിക്കേണ്ടതും ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥർ അതിന്റെ പകർപ്പ് ഔദ്യോഗികാവശ്യങ്ങൾക്ക് ഉപയോഗിക്കേണ്ടതുമാണ്.

(ഗവർണ്ണറുടെ ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം)
സരിത.ഡി,
ഡെപ്യൂട്ടി സെക്രട്ടറി


- ✓ ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ, തിരുവനന്തപുരം.
- ✓ ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ, ആലപ്പുഴ, പത്തനംതിട്ട, കോട്ടയം, എറണാകുളം, തൃശ്ശൂർ, പാലക്കാട്, കോഴിക്കോട്, വയനാട്, കണ്ണൂർ, കാസർഗോഡ് ബന്ധപ്പെട്ട മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാർക്ക്

(ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ മുഖേന)
പ്രിൻസിപ്പൽ അക്കൗണ്ടന്റ് ജനറൽ (ആഡിറ്റ്), കേരള, തിരുവനന്തപുരം.
അക്കൗണ്ടന്റ് ജനറൽ (എ & ഇ), കേരള, തിരുവനന്തപുരം.
സ്റ്റോക്ക് ഫയൽ, ഓഫീസ് കോപ്പി.

ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം


സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

ബലൈശ്വരൻ നം: ഇ.എ2-45920/18/ആ.വ.ഡ തീയതി 27.07.2018
അറിവിലേക്കും അനന്തരതടപടികൾക്കുമായി പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നു.


ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടർക്കു വേണ്ടി